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  Table 1/1

 EuroPoll Survey September 2011  
Q1a: Please rate each of the following Commissioners according to how effective you believe them to be in their areas of responsibility  
  
Antonio Tajani 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION  DOB  

 

 Total    EPP   PASD    ALDE   ECR   Green   GUE/NGL   EFD    NI    Core    
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male   Female     
West    
ern    

Nordic/   
Northern   

Mediter   
ranean   

East   
ern    

Before    
1950    

After   
1950    

                                                                                        

Unweighted Total  105     35    21    15    10    2    3    11    8     59    24    22     80    25     22    31    31    21     22    83     
                                                                                        

Weighted Total  105     38    27    12    8    8    5    4    4     64    29    12     68    37     31    22    25    27     19    86     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                        

Not at all effective (1.0) 5     1    2    1    1    -    -    -    1     3    *    1     2    3     -    2    2    *     *    5     
  5%  2% 6% 7% 9% -    -    -    29%  5% 2% 11%  3% 7%  -    10% 9% 2%  1% 5%  
                                                                                        

 (2.0) 23     5    5    1    2    3    4    1    *     13    4    5     16    7     3    10    5    4     7    16     
  22%  14% 19% 10% 32% 36% 89% 29% 7%  21% 15% 43%  23% 19%  10% 46% 21% 16%  34% 19%  
                                                                                        

 (3.0) 31     13    9    3    4    -    -    1    1     19    9    3     23    8     14    5    3    9     5    26     
  29%  36% 33% 23% 46% -    -    23% 37%  30% 31% 23%  34% 22%  45% 25% 12% 32%  24% 31%  
                                                                                        

 (4.0) 20     7    9    3    -    -    -    1    *     10    10    *     14    7     3    1    7    10     2    18     
  19%  18% 33% 29% -    -    -    18% 12%  16% 34% 3%  20% 18%  8% 5% 28% 36%  13% 21%  
                                                                                        

Extremely effective (5.0) 7     7    -    -    -    -    -    1    -     6    2    -     3    4     1    -    5    2     1    7     
  7%  17% -    -    -    -    -    12% -     9% 6% -     4% 11%  2% -    20% 6%  3% 8%  
                                                                                        

Not stated  19     5    2    4    1    5    1    1    1     13    4    2     10    8     11    3    3    2     5    14     
  18%  13% 9% 31% 13% 64% 11% 18% 15%  20% 13% 19%  15% 23%  34% 14% 11% 9%  25% 16%  
                                                                                        

Mean Score  3.02     3.41    3.01    3.07    2.43    2.00    2.00    3.17    2.38     3.04    3.31    2.22     2.99    3.08     3.02    2.29    3.31    3.31     2.75    3.08     
Std Deviation  1.04     1.05    .94    1.04    .73    -    -    1.26    1.30     1.07    .91    .76     .94    1.22     .64    .77    1.35    .92     .92    1.06     
Std Error  .111     .189    .222    .314    .257    -    -    .421    .493     .152    .204    .184     .115    .273     .159    .153    .260    .210     .237    .124     
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  Table 2/1

 EuroPoll Survey September 2011  
Q1a: Please rate each of the following Commissioners according to how effective you believe them to be in their areas of responsibility  
  
Catherine Ashton 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION  DOB  

 

 Total    EPP   PASD    ALDE   ECR   Green   GUE/NGL   EFD    NI    Core    
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male   Female     
West    
ern    

Nordic/   
Northern   

Mediter   
ranean   

East   
ern    

Before    
1950    

After   
1950    

                                                                                        

Unweighted Total  105     35    21    15    10    2    3    11    8     59    24    22     80    25     22    31    31    21     22    83     
                                                                                        

Weighted Total  105     38    27    12    8    8    5    4    4     64    29    12     68    37     31    22    25    27     19    86     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                        

Not at all effective (1.0) 20     10    3    1    2    -    -    2    2     13    4    3     14    5     8    3    5    4     6    13     
  19%  26% 12% 10% 22% -    -    50% 44%  20% 15% 22%  21% 14%  26% 15% 19% 13%  31% 16%  
                                                                                        

 (2.0) 27     11    8    4    3    -    -    *    *     18    7    2     17    9     9    2    9    7     4    23     
  26%  29% 29% 36% 42% -    -    8% 7%  28% 25% 14%  26% 26%  28% 11% 34% 26%  21% 27%  
                                                                                        

 (3.0) 33     10    10    3    2    3    4    *    1     19    9    5     21    12     6    12    7    9     2    31     
  31%  26% 36% 26% 23% 36% 89% 6% 34%  30% 31% 42%  31% 31%  19% 54% 26% 32%  10% 36%  
                                                                                        

 (4.0) 9     2    3    2    *    -    -    1    -     4    4    1     6    3     -    2    3    4     4    4     
  8%  6% 11% 19% 6% -    -    18% -     6% 14% 8%  9% 7%  -    8% 12% 14%  23% 5%  
                                                                                        

Extremely effective (5.0) 3     2    1    -    -    -    -    -    -     -    3    -     1    2     -    -    -    3     -    3     
  3%  4% 5% -    -    -    -    -    -     -    11% -     2% 4%  -    -    -    11%  -    4%  
                                                                                        

Not stated  14     3    2    1    *    5    1    1    1     10    2    2     8    6     8    3    2    1     3    11     
  13%  9% 7% 9% 6% 64% 11% 18% 15%  16% 5% 15%  11% 17%  26% 12% 8% 4%  15% 13%  
                                                                                        

Mean Score  2.44     2.27    2.67    2.60    2.15    3.00    3.00    1.90    1.89     2.26    2.80    2.43     2.39    2.54     1.91    2.63    2.34    2.84     2.28    2.47     
Std Deviation  1.04     1.10    1.05    .98    .92    *    -    1.47    1.14     .91    1.22    1.02     1.03    1.06     .80    .89    .97    1.21     1.25    .99     
Std Error  .108     .194    .241    .272    .307    *    -    .489    .430     .126    .260    .241     .124    .225     .188    .174    .184    .270     .303    .115     
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  Table 3/1

 EuroPoll Survey September 2011  
Q1a: Please rate each of the following Commissioners according to how effective you believe them to be in their areas of responsibility  
  
Connie Hedegaard 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION  DOB  

 

 Total    EPP   PASD    ALDE   ECR   Green   GUE/NGL   EFD    NI    Core    
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male   Female     
West    
ern    

Nordic/   
Northern   

Mediter   
ranean   

East   
ern    

Before    
1950    

After   
1950    

                                                                                        

Unweighted Total  105     35    21    15    10    2    3    11    8     59    24    22     80    25     22    31    31    21     22    83     
                                                                                        

Weighted Total  105     38    27    12    8    8    5    4    4     64    29    12     68    37     31    22    25    27     19    86     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                        

Not at all effective (1.0) 4     2    -    -    *    -    -    *    1     1    2    1     2    2     -    1    1    2     3    1     
  4%  6% -    -    6% -    -    9% 29%  2% 7% 10%  3% 5%  -    5% 4% 8%  15% 1%  
                                                                                        

 (2.0) 27     8    5    4    3    -    4    2    2     20    3    4     17    10     12    7    5    3     3    24     
  26%  20% 20% 29% 41% -    89% 35% 45%  31% 12% 32%  25% 28%  39% 30% 21% 12%  16% 28%  
                                                                                        

 (3.0) 40     13    14    6    2    3    -    1    -     23    11    5     27    13     7    10    12    11     8    32     
  38%  35% 54% 48% 30% 36% -    29% -     36% 40% 43%  39% 35%  23% 45% 46% 41%  40% 37%  
                                                                                        

 (4.0) 14     5    5    2    1    -    -    *    *     6    8    -     10    3     1    2    3    8     3    11     
  13%  14% 17% 14% 17% -    -    9% 12%  9% 28% -     15% 9%  4% 8% 10% 30%  14% 13%  
                                                                                        

Extremely effective (5.0) 5     5    -    -    -    -    -    -    -     4    2    -     4    2     3    -    1    2     -    5     
  5%  14% -    -    -    -    -    -    -     6% 6% -     6% 4%  8% -    5% 6%  -    6%  
                                                                                        

Not stated  15     4    2    1    *    5    1    1    1     11    2    2     8    7     8    3    3    1     3    12     
  14%  11% 9% 9% 6% 64% 11% 18% 15%  17% 8% 15%  12% 19%  26% 12% 13% 4%  15% 14%  
                                                                                        

Mean Score  2.88     3.12    2.97    2.82    2.60    3.00    2.00    2.46    1.94     2.84    3.14    2.39     2.94    2.75     2.75    2.63    2.90    3.14     2.62    2.93     
Std Deviation  .93     1.14    .65    .70    .92    *    -    .98    1.13     .91    1.00    .72     .93    .95     1.01    .75    .89    1.01     .99    .92     
Std Error  .099     .205    .153    .194    .308    *    -    .326    .427     .127    .218    .169     .112    .206     .237    .147    .175    .225     .241    .107     
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  Table 4/1

 EuroPoll Survey September 2011  
Q1a: Please rate each of the following Commissioners according to how effective you believe them to be in their areas of responsibility  
  
Günther Oettinger 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION  DOB  

 

 Total    EPP   PASD    ALDE   ECR   Green   GUE/NGL   EFD    NI    Core    
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male   Female     
West    
ern    

Nordic/   
Northern   

Mediter   
ranean   

East   
ern    

Before    
1950    

After   
1950    

                                                                                        

Unweighted Total  105     35    21    15    10    2    3    11    8     59    24    22     80    25     22    31    31    21     22    83     
                                                                                        

Weighted Total  105     38    27    12    8    8    5    4    4     64    29    12     68    37     31    22    25    27     19    86     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                        

Not at all effective (1.0) 4     1    2    -    -    -    -    -    1     3    *    1     4    *     1    1    2    *     *    4     
  4%  3% 8% -    -    -    -    -    29%  5% 2% 5%  6% 1%  4% 3% 8% 2%  1% 5%  
                                                                                        

 (2.0) 25     4    8    4    3    -    4    2    1     18    3    4     17    8     4    9    9    3     6    19     
  24%  10% 30% 29% 34% -    89% 44% 30%  28% 12% 31%  25% 22%  14% 40% 34% 12%  31% 22%  
                                                                                        

 (3.0) 27     10    11    3    3    -    -    1    -     12    13    2     18    9     6    3    5    13     8    19     
  26%  27% 40% 26% 36% -    -    15% -     18% 45% 21%  27% 25%  21% 15% 19% 47%  43% 22%  
                                                                                        

 (4.0) 21     8    4    3    1    3    -    1    1     11    7    3     10    11     3    6    5    7     1    19     
  20%  21% 14% 26% 17% 36% -    23% 27%  17% 25% 24%  15% 29%  10% 28% 18% 26%  8% 23%  
                                                                                        

Extremely effective (5.0) 12     11    -    1    -    -    -    -    -     9    3    -     10    2     7    -    2    3     -    12     
  11%  28% -    10% -    -    -    -    -     14% 9% -     15% 4%  24% -    7% 9%  -    14%  
                                                                                        

Not stated  16     4    2    1    1    5    1    1    1     11    2    2     9    7     8    3    3    1     3    12     
  15%  11% 9% 9% 13% 64% 11% 18% 15%  17% 8% 19%  13% 19%  26% 14% 13% 4%  18% 14%  
                                                                                        

Mean Score  3.12     3.68    2.66    3.17    2.80    4.00    2.00    2.74    2.29     3.09    3.30    2.78     3.10    3.16     3.49    2.78    2.80    3.30     2.69    3.21     
Std Deviation  1.11     1.16    .86    1.05    .80    -    -    1.02    1.47     1.23    .89    1.00     1.20    .95     1.31    .97    1.15    .90     .68    1.17     
Std Error  .118     .208    .202    .291    .283    -    -    .341    .556     .172    .194    .243     .145    .207     .309    .193    .226    .200     .170    .137     
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  Table 5/1

 EuroPoll Survey September 2011  
Q1a: Please rate each of the following Commissioners according to how effective you believe them to be in their areas of responsibility  
  
Janez Poto?nik 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION  DOB  

 

 Total    EPP   PASD    ALDE   ECR   Green   GUE/NGL   EFD    NI    Core    
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male   Female     
West    
ern    

Nordic/   
Northern   

Mediter   
ranean   

East   
ern    

Before    
1950    

After   
1950    

                                                                                        

Unweighted Total  105     35    21    15    10    2    3    11    8     59    24    22     80    25     22    31    31    21     22    83     
                                                                                        

Weighted Total  105     38    27    12    8    8    5    4    4     64    29    12     68    37     31    22    25    27     19    86     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                        

Not at all effective (1.0) 2     -    *    -    *    -    -    -    1     -    *    2     2    *     -    2    -    *     *    2     
  2%  -    2% -    6% -    -    -    29%  -    2% 14%  3% 1%  -    7% -    2%  1% 2%  
                                                                                        

 (2.0) 17     4    4    1    2    -    3    2    1     13    3    1     12    4     5    5    3    3     1    16     
  16%  12% 16% 7% 26% -    55% 38% 22%  20% 10% 10%  18% 12%  16% 24% 14% 10%  3% 19%  
                                                                                        

 (3.0) 35     10    13    8    *    -    -    1    1     22    11    2     21    14     10    3    10    11     10    25     
  33%  27% 50% 67% 6% -    -    27% 34%  34% 39% 15%  31% 37%  33% 16% 41% 40%  49% 29%  
                                                                                        

 (4.0) 32     17    5    1    4    3    2    1    -     16    11    5     20    12     8    8    5    11     5    27     
  30%  44% 19% 10% 49% 36% 34% 17% -     25% 39% 39%  30% 32%  25% 37% 21% 41%  25% 32%  
                                                                                        

Extremely effective (5.0) 3     2    -    1    -    -    -    -    -     2    1    *     3    -     -    *    2    1     1    2     
  3%  6% -    8% -    -    -    -    -     3% 3% 3%  5% -     -    1% 7% 4%  3% 3%  
                                                                                        

Not stated  17     4    3    1    1    5    1    1    1     12    2    2     10    7     8    3    4    1     3    13     
  16%  11% 13% 9% 13% 64% 11% 18% 15%  19% 8% 19%  14% 19%  26% 14% 17% 4%  18% 15%  
                                                                                        

Mean Score  3.20     3.49    3.00    3.20    3.12    4.00    2.76    2.75    2.07     3.14    3.35    3.09     3.18    3.22     3.11    3.01    3.26    3.36     3.31    3.17     
Std Deviation  .87     .81    .71    .72    1.15    -    1.11    .92    1.03     .83    .80    1.25     .93    .74     .75    1.09    .85    .80     .71    .90     
Std Error  .092     .146    .172    .200    .408    -    .782    .306    .388     .117    .174    .304     .114    .162     .178    .218    .171    .180     .178    .106     
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  Table 6/1

 EuroPoll Survey September 2011  
Q1a: Please rate each of the following Commissioners according to how effective you believe them to be in their areas of responsibility  
  
Janusz Lewandowski 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION  DOB  

 

 Total    EPP   PASD    ALDE   ECR   Green   GUE/NGL   EFD    NI    Core    
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male   Female     
West    
ern    

Nordic/   
Northern   

Mediter   
ranean   

East   
ern    

Before    
1950    

After   
1950    

                                                                                        

Unweighted Total  105     35    21    15    10    2    3    11    8     59    24    22     80    25     22    31    31    21     22    83     
                                                                                        

Weighted Total  105     38    27    12    8    8    5    4    4     64    29    12     68    37     31    22    25    27     19    86     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                        

Not at all effective (1.0) 2     -    *    -    -    -    -    -    1     -    *    1     1    *     -    1    -    *     *    1     
  2%  -    2% -    -    -    -    -    29%  -    2% 9%  2% 1%  -    5% -    2%  1% 2%  
                                                                                        

 (2.0) 17     4    4    -    2    -    4    1    1     14    1    1     14    2     3    6    6    1     2    15     
  16%  10% 16% -    32% -    89% 23% 22%  22% 4% 12%  21% 6%  10% 29% 24% 5%  10% 17%  
                                                                                        

 (3.0) 38     14    14    6    3    -    -    1    -     20    14    4     24    15     9    6    9    14     14    24     
  36%  36% 53% 46% 45% -    -    33% -     31% 50% 34%  35% 40%  30% 26% 36% 51%  74% 28%  
                                                                                        

 (4.0) 23     13    1    4    1    3    -    1    *     15    5    3     17    6     8    6    5    5     -    23     
  22%  33% 5% 30% 17% 36% -    26% 12%  23% 17% 27%  25% 17%  26% 26% 18% 18%  -    27%  
                                                                                        

Extremely effective (5.0) 8     4    2    1    -    -    -    -    1     3    5    -     4    5     2    -    1    5     -    8     
  8%  12% 8% 7% -    -    -    -    23%  4% 19% -     5% 12%  7% -    2% 20%  -    10%  
                                                                                        

Not stated  17     3    4    2    *    5    1    1    1     13    2    2     8    9     8    3    5    1     3    14     
  16%  9% 15% 17% 6% 64% 11% 18% 15%  20% 8% 18%  12% 23%  26% 13% 20% 4%  15% 17%  
                                                                                        

Mean Score  3.23     3.52    3.02    3.52    2.84    4.00    2.00    3.04    2.74     3.13    3.52    2.95     3.13    3.44     3.41    2.85    2.99    3.53     2.85    3.31     
Std Deviation  .93     .87    .86    .68    .76    -    -    .91    1.98     .88    .95    1.02     .92    .92     .86    .95    .82    .95     .41    .99     
Std Error  .099     .153    .209    .205    .252    -    -    .303    .749     .125    .207    .247     .112    .206     .203    .190    .164    .213     .101    .118     
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  Table 7/1

 EuroPoll Survey September 2011  
Q1a: Please rate each of the following Commissioners according to how effective you believe them to be in their areas of responsibility  
  
Joaquín Almunia 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION  DOB  

 

 Total    EPP   PASD    ALDE   ECR   Green   GUE/NGL   EFD    NI    Core    
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male   Female     
West    
ern    

Nordic/   
Northern   

Mediter   
ranean   

East   
ern    

Before    
1950    

After   
1950    

                                                                                        

Unweighted Total  105     35    21    15    10    2    3    11    8     59    24    22     80    25     22    31    31    21     22    83     
                                                                                        

Weighted Total  105     38    27    12    8    8    5    4    4     64    29    12     68    37     31    22    25    27     19    86     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                        

Not at all effective (1.0) 3     -    -    -    *    -    2    -    1     2    *    1     3    *     -    1    2    *     *    3     
  3%  -    -    -    6% -    34% -    29%  3% 2% 10%  4% 1%  -    5% 7% 2%  1% 4%  
                                                                                        

 (2.0) 10     3    *    *    4    -    -    1    1     5    3    3     9    1     3    4    *    3     1    9     
  10%  9% 2% 3% 49% -    -    29% 22%  8% 9% 21%  14% 2%  10% 18% 2% 9%  8% 10%  
                                                                                        

 (3.0) 50     19    13    8    2    3    3    1    1     28    17    5     33    17     15    11    8    16     5    45     
  47%  49% 51% 66% 30% 36% 55% 15% 34%  43% 58% 43%  48% 47%  47% 51% 33% 58%  27% 52%  
                                                                                        

 (4.0) 20     10    6    2    1    -    -    2    -     14    5    1     13    7     3    3    9    5     8    12     
  19%  26% 23% 15% 9% -    -    38% -     22% 16% 11%  20% 18%  10% 13% 37% 17%  39% 14%  
                                                                                        

Extremely effective (5.0) 8     3    5    1    -    -    -    -    -     5    3    -     2    6     2    -    3    3     2    6     
  8%  7% 18% 7% -    -    -    -    -     8% 10% -     4% 15%  6% -    13% 11%  10% 7%  
                                                                                        

Not stated  14     3    2    1    *    5    1    1    1     10    2    2     8    6     8    3    2    1     3    11     
  13%  9% 7% 9% 6% 64% 11% 18% 15%  16% 5% 15%  11% 17%  26% 12% 8% 4%  15% 13%  
                                                                                        

Mean Score  3.21     3.33    3.61    3.29    2.44    3.00    2.24    3.11    2.07     3.30    3.25    2.66     3.05    3.54     3.17    2.82    3.53    3.26     3.57    3.14     
Std Deviation  .89     .76    .83    .68    .82    *    1.11    1.06    1.03     .89    .85    .89     .86    .87     .78    .77    1.02    .86     .89    .88     
Std Error  .093     .135    .191    .188    .272    *    .782    .353    .388     .123    .181    .210     .103    .186     .184    .152    .193    .193     .217    .101     
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  Table 8/1

 EuroPoll Survey September 2011  
Q1a: Please rate each of the following Commissioners according to how effective you believe them to be in their areas of responsibility  
  
José Manuel Barroso 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION  DOB  

 

 Total    EPP   PASD    ALDE   ECR   Green   GUE/NGL   EFD    NI    Core    
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male   Female     
West    
ern    

Nordic/   
Northern   

Mediter   
ranean   

East   
ern    

Before    
1950    

After   
1950    

                                                                                        

Unweighted Total  105     35    21    15    10    2    3    11    8     59    24    22     80    25     22    31    31    21     22    83     
                                                                                        

Weighted Total  105     38    27    12    8    8    5    4    4     64    29    12     68    37     31    22    25    27     19    86     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                        

Not at all effective (1.0) 16     6    2    1    *    -    4    1    1     13    1    2     11    5     7    4    4    *     3    12     
  15%  17% 6% 8% 6% -    89% 18% 29%  20% 4% 14%  16% 13%  22% 20% 15% 2%  17% 14%  
                                                                                        

 (2.0) 20     5    6    1    4    3    -    *    1     12    3    5     14    6     6    8    3    3     4    16     
  19%  12% 23% 10% 49% 36% -    8% 22%  18% 10% 43%  21% 15%  20% 35% 13% 9%  20% 18%  
                                                                                        

 (3.0) 18     4    7    4    1    -    -    2    -     12    4    2     15    3     4    5    6    4     5    14     
  17%  12% 28% 35% 9% -    -    38% -     19% 13% 19%  22% 8%  12% 21% 25% 14%  24% 16%  
                                                                                        

 (4.0) 31     14    10    4    2    -    -    1    1     15    15    1     18    14     6    2    8    15     3    28     
  30%  36% 37% 31% 30% -    -    18% 34%  24% 53% 8%  26% 38%  19% 9% 33% 56%  15% 33%  
                                                                                        

Extremely effective (5.0) 6     5    -    1    -    -    -    -    -     2    4    -     3    3     -    1    1    4     2    5     
  6%  14% -    7% -    -    -    -    -     3% 15% -     4% 9%  -    4% 5% 15%  8% 5%  
                                                                                        

Not stated  14     3    2    1    *    5    1    1    1     10    2    2     8    6     8    3    2    1     3    11     
  13%  9% 7% 9% 6% 64% 11% 18% 15%  16% 5% 15%  11% 17%  26% 12% 8% 4%  15% 13%  
                                                                                        

Mean Score  2.92     3.20    3.02    3.22    2.66    2.00    1.00    2.67    2.47     2.67    3.68    2.25     2.80    3.17     2.38    2.33    2.99    3.77     2.73    2.96     
Std Deviation  1.24     1.38    .97    1.07    1.08    -    -    1.24    1.58     1.23    1.01    .90     1.19    1.31     1.20    1.09    1.21    .91     1.28    1.23     
Std Error  .129     .244    .223    .296    .358    -    -    .413    .596     .171    .216    .211     .142    .279     .282    .214    .228    .204     .309    .142     
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  Table 9/1

 EuroPoll Survey September 2011  
Q1a: Please rate each of the following Commissioners according to how effective you believe them to be in their areas of responsibility  
  
Karel De Gucht 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION  DOB  

 

 Total    EPP   PASD    ALDE   ECR   Green   GUE/NGL   EFD    NI    Core    
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male   Female     
West    
ern    

Nordic/   
Northern   

Mediter   
ranean   

East   
ern    

Before    
1950    

After   
1950    

                                                                                        

Unweighted Total  105     35    21    15    10    2    3    11    8     59    24    22     80    25     22    31    31    21     22    83     
                                                                                        

Weighted Total  105     38    27    12    8    8    5    4    4     64    29    12     68    37     31    22    25    27     19    86     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                        

Not at all effective (1.0) 5     1    -    -    -    -    2    1    1     4    *    1     4    *     1    1    2    *     *    4     
  4%  3% -    -    -    -    34% 14% 29%  5% 2% 5%  6% 1%  4% 6% 7% 2%  1% 5%  
                                                                                        

 (2.0) 17     5    4    *    4    -    3    1    *     9    5    3     12    5     2    5    4    5     1    16     
  16%  13% 15% 3% 51% -    55% 15% 7%  14% 17% 23%  18% 12%  6% 25% 17% 18%  5% 18%  
                                                                                        

 (3.0) 45     16    16    5    3    3    -    1    1     26    13    6     29    16     12    10    10    13     8    37     
  43%  43% 61% 38% 36% 36% -    32% 23%  40% 45% 53%  43% 43%  38% 48% 41% 47%  43% 43%  
                                                                                        

 (4.0) 20     11    3    5    -    -    -    *    1     12    8    -     11    9     7    1    4    8     5    15     
  19%  28% 11% 43% -    -    -    9% 27%  19% 28% -     16% 25%  24% 4% 16% 30%  25% 18%  
                                                                                        

Extremely effective (5.0) 3     1    1    1    -    -    -    1    -     3    -    -     3    -     1    1    2    -     2    1     
  3%  2% 4% 7% -    -    -    12% -     5% -    -     4% -     2% 4% 6% -     8% 2%  
                                                                                        

Not stated  16     4    2    1    1    5    1    1    1     11    2    2     9    7     8    3    3    1     3    12     
  15%  11% 9% 9% 13% 64% 11% 18% 15%  17% 8% 19%  13% 19%  26% 14% 13% 4%  18% 14%  
                                                                                        

Mean Score  3.00     3.14    3.04    3.59    2.41    3.00    1.62    2.89    2.56     3.04    3.08    2.59     2.94    3.13     3.17    2.71    2.99    3.08     3.41    2.91     
Std Deviation  .87     .83    .69    .70    .53    *    .55    1.47    1.49     .95    .76    .65     .94    .71     .85    .85    1.02    .76     .83    .86     
Std Error  .092     .149    .161    .195    .189    *    .391    .491    .563     .133    .166    .157     .114    .155     .201    .170    .199    .171     .208    .101     
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  Table 10/1

 EuroPoll Survey September 2011  
Q1a: Please rate each of the following Commissioners according to how effective you believe them to be in their areas of responsibility  
  
Michel Barnier 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION  DOB  

 

 Total    EPP   PASD    ALDE   ECR   Green   GUE/NGL   EFD    NI    Core    
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male   Female     
West    
ern    

Nordic/   
Northern   

Mediter   
ranean   

East   
ern    

Before    
1950    

After   
1950    

                                                                                        

Unweighted Total  105     35    21    15    10    2    3    11    8     59    24    22     80    25     22    31    31    21     22    83     
                                                                                        

Weighted Total  105     38    27    12    8    8    5    4    4     64    29    12     68    37     31    22    25    27     19    86     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                        

Not at all effective (1.0) 4     -    -    1    *    -    2    -    1     2    *    1     3    *     -    1    2    *     1    3     
  4%  -    -    5% 6% -    34% -    29%  3% 2% 10%  5% 1%  -    5% 9% 2%  4% 4%  
                                                                                        

 (2.0) 11     1    1    -    2    3    3    1    *     6    1    4     7    4     -    7    3    1     -    11     
  11%  3% 6% -    23% 36% 55% 23% 7%  9% 4% 34%  11% 11%  -    34% 10% 5%  -    13%  
                                                                                        

 (3.0) 26     8    7    7    3    -    -    1    1     8    15    3     17    9     5    4    3    14     6    20     
  25%  20% 25% 57% 41% -    -    21% 27%  12% 51% 29%  26% 24%  16% 19% 10% 53%  33% 23%  
                                                                                        

 (4.0) 26     11    11    3    *    -    -    2    -     20    5    1     19    7     7    6    9    5     5    21     
  25%  28% 41% 22% 6% -    -    38% -     31% 18% 12%  28% 19%  22% 26% 35% 19%  27% 25%  
                                                                                        

Extremely effective (5.0) 21     14    5    1    1    -    -    -    -     16    5    -     13    9     10    1    6    5     4    17     
  20%  38% 19% 7% 17% -    -    -    -     26% 17% -     19% 24%  33% 4% 22% 18%  21% 20%  
                                                                                        

Not stated  16     4    2    1    *    5    1    1    1     12    2    2     8    8     9    3    3    1     3    13     
  15%  11% 9% 9% 6% 64% 11% 18% 37%  19% 8% 15%  12% 21%  29% 12% 13% 4%  15% 15%  
                                                                                        

Mean Score  3.56     4.12    3.82    3.28    3.04    2.00    1.62    3.19    1.97     3.81    3.48    2.52     3.51    3.68     4.24    2.87    3.58    3.49     3.72    3.53     
Std Deviation  1.12     .90    .85    .86    1.23    -    .55    1.00    1.23     1.14    .93    .92     1.13    1.11     .81    1.06    1.30    .93     1.02    1.15     
Std Error  .119     .161    .201    .238    .410    -    .391    .332    .501     .161    .202    .218     .136    .247     .198    .208    .254    .208     .248    .135     
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  Table 11/1

 EuroPoll Survey September 2011  
Q1a: Please rate each of the following Commissioners according to how effective you believe them to be in their areas of responsibility  
  
Siim Kallas 

  

Base: All Respondents   
  

    PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION  DOB  

 

 Total    EPP   PASD    ALDE   ECR   Green   GUE/NGL   EFD    NI    Core    
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male   Female     
West    
ern    

Nordic/   
Northern   

Mediter   
ranean   

East   
ern    

Before    
1950    

After   
1950    

                                                                                        

Unweighted Total  105     35    21    15    10    2    3    11    8     59    24    22     80    25     22    31    31    21     22    83     
                                                                                        

Weighted Total  105     38    27    12    8    8    5    4    4     64    29    12     68    37     31    22    25    27     19    86     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                        

Not at all effective (1.0) 5     -    1    -    *    -    2    1    1     2    1    1     4    1     -    2    2    *     *    4     
  4%  -    2% -    6% -    34% 14% 29%  4% 4% 10%  5% 3%  -    8% 9% 2%  1% 5%  
                                                                                        

 (2.0) 18     4    6    -    4    -    3    1    *     10    6    2     12    7     4    5    3    6     3    16     
  18%  12% 24% -    49% -    55% 23% 7%  16% 21% 17%  17% 18%  14% 22% 12% 23%  14% 18%  
                                                                                        

 (3.0) 41     17    10    6    2    3    -    2    1     23    12    5     30    11     12    8    9    12     9    32     
  39%  46% 38% 50% 26% 36% -    36% 27%  36% 43% 43%  44% 30%  41% 35% 34% 44%  44% 38%  
                                                                                        

 (4.0) 16     7    5    3    1    -    -    *    -     13    2    1     11    6     2    5    7    2     4    13     
  16%  18% 18% 29% 13% -    -    9% -     19% 9% 12%  16% 15%  8% 22% 27% 9%  18% 15%  
                                                                                        

Extremely effective (5.0) 8     3    3    1    -    -    -    -    -     4    4    *     4    4     2    *    2    4     -    8     
  8%  9% 12% 12% -    -    -    -    -     6% 13% 3%  6% 10%  8% 1% 6% 14%  -    9%  
                                                                                        

Not stated  17     6    2    1    *    5    1    1    1     12    3    2     8    9     9    3    3    3     5    12     
  16%  15% 7% 9% 6% 64% 11% 18% 37%  19% 11% 15%  12% 24%  29% 12% 11% 9%  23% 14%  
                                                                                        

Mean Score  3.06     3.29    3.14    3.59    2.48    3.00    1.62    2.49    1.97     3.11    3.06    2.78     3.01    3.15     3.13    2.85    3.11    3.11     3.02    3.07     
Std Deviation  .99     .85    1.04    .75    .88    *    .55    1.06    1.23     .96    1.06    .99     .96    1.06     .88    .98    1.09    1.03     .72    1.04     
Std Error  .105     .155    .238    .209    .292    *    .391    .354    .501     .136    .232    .233     .115    .238     .214    .191    .209    .236     .180    .121     
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  Table 12/1

 EuroPoll Survey September 2011  
Q1a: Please rate each of the following Commissioners according to how effective you believe them to be in their areas of responsibility  
  
Summary table of mean scores 

  

Base: All Respondents   
  

   PARTY  ACCESSION  GENDER  REGION  DOB  

 

Total    EPP    PASD   ALDE   ECR   Green   GUE/NGL   EFD   NI     Core   
Access    

ion    

UK/   
Ire   

land    Male    Female    
West    
ern    

Nordic/   
Northern   

Mediter   
ranean   

East   
ern    

Before    
1950    

After   
1950    

                                                                                       

Unweighted Total 105     35    21    15    10    2    3    11    8     59    24    22     80    25     22    31    31    21     22    83     
                                                                                       

Weighted Total 105     38    27    12    8    8    5    4    4     64    29    12     68    37     31    22    25    27     19    86     
 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%  
                                                                                       

                                                                                       

Antonio Tajani 3.02     3.41    3.01    3.07    2.43    2.00    2.00    3.17    2.38     3.04    3.31    2.22     2.99    3.08     3.02    2.29    3.31    3.31     2.75    3.08     
                                                                                       

Catherine Ashton 2.44     2.27    2.67    2.60    2.15    3.00    3.00    1.90    1.89     2.26    2.80    2.43     2.39    2.54     1.91    2.63    2.34    2.84     2.28    2.47     
                                                                                       

Connie Hedegaard 2.88     3.12    2.97    2.82    2.60    3.00    2.00    2.46    1.94     2.84    3.14    2.39     2.94    2.75     2.75    2.63    2.90    3.14     2.62    2.93     
                                                                                       

Günther Oettinger 3.12     3.68    2.66    3.17    2.80    4.00    2.00    2.74    2.29     3.09    3.30    2.78     3.10    3.16     3.49    2.78    2.80    3.30     2.69    3.21     
                                                                                       

Janez Poto?nik 3.20     3.49    3.00    3.20    3.12    4.00    2.76    2.75    2.07     3.14    3.35    3.09     3.18    3.22     3.11    3.01    3.26    3.36     3.31    3.17     
                                                                                       

Janusz Lewandowski 3.23     3.52    3.02    3.52    2.84    4.00    2.00    3.04    2.74     3.13    3.52    2.95     3.13    3.44     3.41    2.85    2.99    3.53     2.85    3.31     
                                                                                       

Joaquín Almunia 3.21     3.33    3.61    3.29    2.44    3.00    2.24    3.11    2.07     3.30    3.25    2.66     3.05    3.54     3.17    2.82    3.53    3.26     3.57    3.14     
                                                                                       

José Manuel Barroso 2.92     3.20    3.02    3.22    2.66    2.00    1.00    2.67    2.47     2.67    3.68    2.25     2.80    3.17     2.38    2.33    2.99    3.77     2.73    2.96     
                                                                                       

Karel De Gucht 3.00     3.14    3.04    3.59    2.41    3.00    1.62    2.89    2.56     3.04    3.08    2.59     2.94    3.13     3.17    2.71    2.99    3.08     3.41    2.91     
                                                                                       

Michel Barnier 3.56     4.12    3.82    3.28    3.04    2.00    1.62    3.19    1.97     3.81    3.48    2.52     3.51    3.68     4.24    2.87    3.58    3.49     3.72    3.53     
                                                                                       

Siim Kallas 3.06     3.29    3.14    3.59    2.48    3.00    1.62    2.49    1.97     3.11    3.06    2.78     3.01    3.15     3.13    2.85    3.11    3.11     3.02    3.07     
 


